5. epocha, valószínűség-számítás

Gyakorló feladatok (5.)

1. Egy teremben 5 lámpa van. Mindegyiket külön-külön lehet felkapcsolni. Hányféleképpen éghetnek a lámpák, ha legalább egynek égnie kell?

2. A morzeábécében kétféle jelet használnak: . és –. (ezek a „ti” és a „tá”)

Legfeljebb 4 hosszúságú jelsorozatokkal hány különböző karaktert (betűt, számot vagy írásjelet) lehet előállítani?

3. Hányféleképpen olvasható ki az alábbi ábrából a MATEK szó?
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4. a) Nekeresd ország egyik kisvárosában, Páratlanban annyi önálló vonallal rendelkező telefontulajdonos van, hogy elegendőnek bizonyul a négyjegyű telefonszám. Minden telefonszám kizárólag páratlan (1, 3, 5, 7 és 9) számjegyekből áll. Legfeljebb hány telefontulajdonos él a városban?

b) Hogyan módosulna a telefontulajdonosok száma Páratlanban, ha azt a megkötést is alkalmaznánk, hogy egyetlen számjegy sem szerepelhet kétszer egy telefonszámban?

c) Egy másik kisvárosban, Párosban szintén négyjegyűek a telefonszámok, de itt minden telefonszám kizárólag páros (0, 2, 4, 6 és 8) számjegyekből áll, és egyik sem kezdődik 0-val. Ebben a városban legfeljebb hány telefontulajdonos él?

d) Páros városkában is vizsgáljuk meg, hogy hogyan módosulna a telefontulajdonosok száma, ha egyetlen számjegy sem szerepelhetne kétszer egy telefonszámban.

5. Egy baráti társaság (5 fiú és 4 lány) „Amerikából jöttünk…” játékot szeretne játszani. A játék kezdetekor egy lányt és két fiút kiválasztanak, akik kimennek a szobából. Hányféleképpen alakulhat a választás?

6. Anna és Berci a következő szabály szerint játszanak: feldobnak egy-egy dobókockát, és összeadják a dobott számokat. Anna nyer, ha az összeg prímszám, Berci pedig akkor, ha az összeg legalább 8. Mi a gyerekek nyerési valószínűsége?

7. Azonos átmérőjű, három piros és három kék vezetéket kell bekötnünk egy olyan kapcsolótáblába, amelyen egy sorban hat kapcsoló áll. Minden kapcsolóhoz egy vezetéket kapcsolunk. Hányféleképpen tehetjük ezt meg?

8. Ha annyi szelvényt kitöltenénk az ötös lottón, hogy biztosan legyen telitalálatunk, akkor hány négyes találatunk lenne?

9. Melyik tömeg nem mérhető meg egy kétkarú mérleg és a következő négy súly igénybevételével: 1, 4, 7, 10?

A: 15 B: 14 C: 19 D: 13

10. Hány különböző egyenes létezik a kocka csúcspontjain át?

11. Erika busszal megy iskolába. Legfeljebb hány napot járt már iskolába a tanévkezdet óta, ha a busza minden reggel pontosan 2 megállóban – de soha nem ugyanabban a kettőben – állt meg az útközbeni 6 megálló közül?

12. Egyszer az öttagú társaság egy betelefonálós rádióműsorban nyert két állóhelyet egy koncertre. A jegyeket kisorsolták maguk között. Hányféle lehetett a sorsolás eredménye?

Hány esetben lehetett az egyik nyertes Cili?
